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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 20 PERÍODO DO 2ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA

O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo segundo dia do mês de novembro de dois mil e dezoito ás (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente, Vice-Presidente

MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º secretário EDMUNDO BOMFIM SANTOS

os Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS

SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e

LUCILINE PITON SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum"

legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou o Secretário para

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior.

Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. A seguir a

Secretária fez a leitura de uma mensagem ao dia da Consciência Negra e fez

também a leitura do Convite da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e

Desenvolvimento Urbano e Rural dia 28/11/2018, no espaço da Câmara. Em

seguida o Presidente explicou o motivo da ausência do Vereador Juracy

Santosque estar de atestado médicoNa sequência anunciou a ORDEM DO DIA e

não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o

GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. O Presidente Geraldo Jorge,
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registrou a presença do Sr. Carlos Augusto, Sr. Dungão, Cosme, Dárcio e o Sr.

Otavio que é presença constante. A seguir convocou para fazer uso da palavra a

Vereadora CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, saudou a todos e em

especial a Nete, Cosme, seu compadre Dungão e ao Sr. Carlos Augusto. A

seguir iniciou falando da sua indignação do IPTU entregue em toda cidade e

principalmente no Conjunto residencial Roque Froes (URBIS) aonde a mesma

reside os valores vieram muito alto para residências simples enquanto o predial

veio, mas baratos, além disso, ela explicou que ficou acordado com o pessoal da

Caixa Econômica Federal que seria entregue uma casa pequena, mas com

terreno onde essas casas poderiam ser ampliadas futuramente devido a

necessidade de cada um ressaltou ainda que o Conjunto Residencial Roque

Froes, foi construído com recursos do Governo Federal e esses imóveis são

isentos de impostos. Prosseguiu falando que nenhum morador inclusive ela ainda

não recebeu nenhum documento da Caixa Econômica como proprietário do

imóvel. E baseado nisso a Vereadora foi em busca de informação no Setor de

Tributo, procurar o responsável para falar da situação e o Sr. Antônio pessoa

responsável explicou que devido alguns benefícios feito no local como calcamento

e rede elétrica por isso veio cobrando o imposto para o pessoal da Urbis, mas a

Vereadora ressaltou dizendo que esses benefícios já existiam e a Urbis era isenta

e o Sr Antonio seguiu explicando que será cobrado o imposto para as pessoas que

adquiriam o imóvel de outra Pe as pessoas que receberam o imóvel da Caixa e

não fizeram nenhuma alteração continuam isento, mas a Vereadora Catiane

debateu que não é isso que esta acontecendo tem pessoas que mora em

residências simples, não fez nenhum tipo de modificação no imóvel e mesmo

assim não foram isentas. A Vereadora também criticou a forma que foi feito o
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cadastramento, a medição e avaliação do imóvel, feito por adolescentes sem

acompanhamento de Engenheiro nem um Corretor para que fizessem uma

avaliação correta. Por isso a Vereadora sugeriu uma reunião como Prefeito

Egnaldo Piton Sr. Antônio responsável pelo Tributo juntamente com todos os

moradores da cidade para esclarecer toda a situação e ela sugeriu aos moradores

da URBIS, que não pague o imposto antes de um esclarecimentoEncerrou

agradecendo a todos. Com a palavra O Vereador JAILTON SOUZA saudou a

todos em especial Sr. Carlos Augusto, e iniciou falando da questão abordada

pela Vereadora Catiane Conceição a respeito do aumento do IPTU e ressaltou

que esteve com o Sr. Antônio do Tributo e solicitou esclarecimento do mesmo

que explicou que tem que ser feito a atualização de valores do imposto

anualmente, mas de 2001 a 2018, não foi feita essa atualização e por isso esse

ano houve esse aumento em virtude dessa atualização dos anos em atraso.

Salientou que desconhece a informação da isenção dos impostos do Conjunto

Residencial Roque Froes. A seguir o vereador sugeriu a presença do Sr. Antônio

do Tributo, a esta Casa Legislativa para esclarecer melhor a situação.

Prosseguiu parabenizando e agradecendo ao Prefeito Egnaldo Piton e o

Secretário de Obras Jocivan Cerqueira pelo serviço de recuperação da estrada

do Ramo das Graças a Cajazeiras que estão ótimas e prosseguiu falando que

mesmo sendo da base do prefeito, quando é para criticar ele critica, mas também

elogia quando o trabalho vem sendo realizado. A seguir parabenizou o trabalho

social em prol das crianças realizado pelo Sr. João da Lapa, (conhecido por

Lapinho) na localidade onde reside que aconteceu no domingo passado e ele

juntamente com o Prefeito EgnaldoPiton, estiveram presentes participando do

belissimo evento um trabalho muito bem organizado que lhe deixou
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impressionado, por isso não poderia deixar de registrar que em nosso município

existem pessoas assim que faz um trabalho solidário e bem feito. Encerrou

agradecendo a todos. Com a Palavra a Vereadora ANTONIA LEMOS que em

nome do Sr. Carlos Augusto, saudou a todos e iniciou agradecendo ao

presidente Geraldo Jorge e demais colegas pela compreensão, por sua ausência

na última Sessão dia da votação para a presidência da Câmara e que gostaria de

deixar registrado que mesmo estando ausente seu voto seria sem dúvida para o

Vereador Bahia para sua permanência na Presidência. A seguir a Vereadora,

esclareceu o motivo de sua ausência, pois se encontrava no Hospital Regional

acompanhando Sua Mãe que esta com problema de saúde, mas ficou muito feliz e

agradeceu aos colegas vereadores que votaram pela permanência do Presidente

Geraldo Jorge que faz um trabalho muito transparente um Presidente que sabe

separar as coisas e que tudo que se conquista é através de muito trabalho,

parabenizou também toda a equipe que compõe a capa . A seguir a Vereadora,

fez uma pergunta ao representante do Prefeito, Vereador Jailton Souza, cadê a

máquina Retro Escavadeira? E solicitou que 0 Lider leve essa cobrança para o

prefeito por que o povo quer saber. O Vereador Jailton Souza, respondeu da sua

bancada que a máquina encontra-se no concerto. A vereadora ressaltou que

acredita que essa máquina estar fora do município para ser concertada há mais de

três (03) meses e que essa máquina é muito útil para o município. A seguir a

vereadora informou que munícipes lhe procuraram para reclamar o aumento

exagerado do IPTU, inclusive as pessoas que moram na URBIS,que ela acredita

serem isentos do IPTU e lembrou que existem pessoas carentes que não tem

condições de pagar os valores cobrados. A vereadora não culpa os jovens que

foram fazer o cadastramento
e sim a pessoa responsável que não orientou
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corretamente e que os mesmos deveriam estar acompanhados de pessoas

experientes. A vereadora não culpa os jovens por entender e reconhecer que eles

precisam de oportunidades. Prosseguiu solicitando uma reunião com todos os

moradores não só da URBIS, mas também de toda cidade com o Sr. Antônio

pessoa responsável para esclarecimentos ou até mesmo uma revisão se for o

caso. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o presidente da Câmara

Geraldo Jorge iniciou agradecendo a Vereadora Antonia pelo apoio dado a sua

permanência na presidência desta Casa. A seguir falou da questão do valor do

IPTU e citou como exemplo uma residência que o mesmo tem fora do município e

que ele pagou o IPTU parcelado em 3 vezes e devido a esse aumento aqui no

município o Presidente da Câmara informou que irá fazer uma indicação

solicitando do Poder Executivo do Município que elabore através do decreto ou

Projeto de Lei o parcelamento do imposto Predial e Territorial Urbano baseado no

Art.81, da Lei Municipal 001 do ano 2001, para facilitar aos contribuintes.

Prosseguiu falando que foi em busca de informação a respeito do aumento do

IPTU, e foi informado que há 17 anos o imposto Predial e Territorial não teve

reajuste. A seguir o presidente falou que em sua indicação, irá sugerir o

parcelamento através do carnê e também irá questionar os valores que veio muito

alto. E sobre o trabalho dos jovens o Presidente explicou que os mesmos fizeram

apenas a medicação dos imóveis os cálculos foram feito pela pessoa responsável

pela cobrança do tributo e que esta aguardando a presença do mesmo nesta Casa

para esclarecimentosE não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO

JORGE SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo

Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada
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conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que

assªr
oªW/ikj/Íj/“ÍWájtsz

assim desejarem.
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